
АЯ-08/2282 от 26.02.2020 года

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/28-2038/2019 в отношении ООО «Казанские Окна» (ОГРН
1071690041500; ИНН 1655140321; адрес (место нахождения) юридического лица: 420021,
Республика Татарстан, город Казань, улица Габдуллы Тукая, дом 64, офис 9А) на
предмет соблюдения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон «О рекламе»),

в присутствии:

- представителя ООО «Казанские Окна»;

- представителя ООО «ЭВА Девелопмент»,  

в отсутствии:

- представителя ИП Хусаиновой А.М. – извещен;

- представителя ООО «Линк» - извещен;

  - представителя ООО «Рефакт+» - извещен,                       

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Казанские Окна» (ОГРН 1071690041500; ИНН 1655140321; адрес (место
нахождения) юридического лица: 420021, Республика Татарстан, город Казань, улица
Габдуллы Тукая, дом 64, офис 9А) и ООО «ЭВА Девелопмент» (420015, Республика
Татарстан, г. Казань, ул. Карла Маркса, д. 58, оф. 13; ИНН 1655401767) в 20-дневный срок
со дня получения настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить распространение рекламы с
текстом: «ЖК Яркий Ипотека с первым взносом 0 рублей», в которой отсутствует
информация о сумме потребительского кредита (займа), о сроке действия договора
потребительского кредита (займа) и сроке возврата потребительского кредита
(займа), о валюте, в которой предоставляется потребительский кредит (заем), о
процентной ставке в процентах годовых, а при применении переменной процентной
ставки - порядок ее определения что не соответствует требованиям части 3 и 14 статьи
28 Закона «О рекламе».

2. ООО «Казанские Окна» и ООО «ЭВА Девелопмент» представить в Татарстанское
УФАС России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания в течение 15 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности



исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


